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TerzoTerzoTerzoTerzo    ppppunto all’O.d.G.: “Sostituzione e nomina componenti Commissioni Consiliari”unto all’O.d.G.: “Sostituzione e nomina componenti Commissioni Consiliari”unto all’O.d.G.: “Sostituzione e nomina componenti Commissioni Consiliari”unto all’O.d.G.: “Sostituzione e nomina componenti Commissioni Consiliari”    
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
In questo caso il Sindaco… se mi date un attimo la Delibera, la sostituzione dei 
componenti delle Commissioni consiliari è obbligatoria, adesso ancor di più perché 
ulteriormente si è aggiunto un nuovo Assessore… (Intervento f.m.) chiedo scusa, nuovo 
Consigliere volevo dire… (Intervento f.m.) volevo dire un nuovo Consigliere. 
A questo punto il Sindaco se dà lettura dei nominativi, prego Sindaco. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Grazie Presidente. Leggo la Delibera. Il Consiglio Comunale vista la propria… 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Sindaco chiedo scusa, i nominativi devono essere apposti dal gruppo che è andato a 
sostituire, non so se nell’atto già c’è… (Intervento f.m.) perfetto… (Intervento f.m.) ci 
deve inserire… esatto, io pensavo già fosse inserita nel corpo. 
 
SINDACOSINDACOSINDACOSINDACO::::    
Scusa Presidente, io direi che prima leggiamo la Delibera così come ovviamente 
corredata con i nomi dei Consiglieri, quindi a questo punto o facciamo davvero due 
minuti di sospensione oppure lo decidiamo qui in seduta stante… (Intervento f.m.) 
benissimo, dopodiché possiamo approvare la Delibera. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Posso? I Commissione Tommaso D’Anchini, rimane tutto com’era, al posto di Nadia Di 
Sipio. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
I Commissione? 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Sostituire Nadia Di Sipio con Tommaso D’Anchini. II Commissione sostituiamo solo il 
Presidente… (Intervento f.m.) no, mi sono confuso. II Commissione rimane così com’è. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Sto prendendo appunti perché la Delibera era predisposta ma mancava ancora la 
fuoriuscita di Nadia Di Sipio e l’ingresso di Franco Scimò. 
Se mi puoi ridettare. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Alla I Commissione di cui è Presidente Patrizio Marino sostituiamo solo Nadia Di 
Sipio e rimangono per il PD Tommaso D’Anchini e Luigi Menicucci. 
II Commissione non tocchiamo niente rimane così com’è. III Commissione, ci siamo 
affollati un po’, c’è il numero dei Consiglieri, Presidente chiedo a te, noi siamo un 
gruppo da 6 se vanno tre persone portano 2 voti ciascuno. 
Allora mettiamo III Commissione aggiungiamo Uccelli e Scimò Francesco. 



IV Commissione sostituiamo Enzo Tucci con Luigi Menicucci, non deve essere 
corrispondente, sostituiamo Enzo Tucci e Nadia Di Sipio con Luigi Menicucci e 
Tommaso D’Anchini, ora uno sostituisce uno e uno sostituisce l’altro si metteranno 
d’accordo. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
E’ indifferente. Menicucci e D’Anchini sostituiscono Tucci e Di Sipio. 
Questo foglio noi l’abbiamo trascritto ma se può arrivare, è leggibile? 
Così adesso lo diamo al Sindaco che dà la lettura senza che ripete i nominativi ma 
solamente della parte dispositiva così questo diventa parte integrante. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Grazie Presidente. Allora I Commissione sempre Presidente Patrizio Marino, subentra 
Tommaso D’Anchini al posto di Nadia Di Sipio. 
II Commissione Presidente Alessandro Scarlatto e rimane come era prima. 
III Commissione Presidente Domenico De Iure, entra Scimò Francesco e Marco 
Uccelli. 
IV Commissione Presidente, chi è il Presidente qui? (Intervento f.m.) subentrano nella 
IV Commissione Luigi Menicucci e Tommaso D’Anchini. Grazie. 
 
PRESIDEPRESIDEPRESIDEPRESIDENTE:NTE:NTE:NTE:    
A questo punto dobbiamo mettere a votazione così come esposto dal Sindaco. 
Chi è favorevole alzi la mano. Ad unanimità. 
Diamo anche l’immediata eseguibilità anche se non serve. 
Chi è favorevole alzi la mano. Ad unanimità. 
Vi ricordo che nel frattempo mi doveva rientrare un O.d.G. che mancava delle firme se 
non vado errato, ma a me non è ancora rientrato. 
Andiamo avanti con la discussione. 
 


